



## **В Сосновоборском районе в отношении бывшего директора школы возбуждено уголовное дело**



Кузнецким межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета в отношении бывшего директора МБОУ СОШ села Индерка Сосновоборского района возбуждено уголовное дело по двум эпизодам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки прокурора Сосновоборского района и при взаимодействии с отделом УФСБ России по Пензенской области в городе Кузнецке.

По данным следствия, в период с 2013 по июль 2018 года директор МБОУ СОШ села Индерка Сосновоборского района, имея корыстную заинтересованность, давала указания подчиненным должностным лицам о необходимости ухода в длительные годовичные отпуска без сохранения заработной платы. При этом они неофициально продолжали осуществлять трудовую деятельность в школе. Данное решение принималось директором школы для умышленного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

уменьшения численности педагогического состава, в целях увеличения своего оклада. Таким образом, директор школы незаконно получила заработную плату, причинив ущерб муниципальному образованию – рабочему поселку Сосновоборск на сумму около 100 тысяч рублей, существенно нарушив при этом права и законные интересы вышеуказанных работников образовательного учреждения.

Также был установлен факт фиктивного трудоустройства в школу в период с 2012 по июль 2018 года на должности технического персонала двух лиц, которые фактически не выполняли свои трудовые обязанности.

Следует отметить, что бывший директор школы является депутатом Собрания представителей Сосновоборского района четвертого созыва.

В настоящее время следователем выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1255203>